Technische Ubersicht - Technical Background

Definitionen und Begriffe Terzbander | ReII.Summen—[ Relative | Leistung
Definitions and terms Third bands . Leistung Leistung Power
Rel. added ‘ Relative .
Beispiel: I gp/fwer ([;oower ' m
3-Wege-Box, Nennbelastbarkeit 100W, f | ‘
Trennfrequenzen 700Hz/4500Hz Tieftonkanal - Bass channel 20 ... 630 Hz 61,0 610 610
Example: 3-Way-Loudspeaker-System Mitteltonkanal - Midrange channel 800 ..,4000Fz | 95,9 34,9 349
Rated power 100W, | |
Cross over frequencies 700Hz/4500Hz Hochtonkanal - Tweeter channel 5,0... 20 kHz 100 40 | 41
Leistungsverteilung Terz- | Messung mit | Messung mit | Zulassige | Leistungs- | Leistungs-
des Dauerprifsignals (Rauschen) mitten- konstanter rela- | konstanter abso- Pegel- | anteil summen-
entsprechend DIN |EC 268, Teil 5 frequenz | tiver Bandbreite | luter Bandbreite abweichung proTerz anteil
g Third Measurement ‘ Measurement Permitted | Power Power
Power distribution . _ median with constantrela- | with constantabso- | level | component | distribution
of the continuous test signal (noise) frequency tive band width lute band width deviation per third component
according to DIN IEC 268, part 5 Hz a8 iB dB | % |
20 —135 62 I3 025 025
25 -10,2 -39 +2 0,52 0,77
315 74 2 +1 1,02 179
40 -5,2 ' -0,92 ! +1 J' 1,61 l 3.4
50 i -3,5 ' -0.2 frEi 1 25 1 59
63 [ —2,3 I -0 +1 | 3,3 9.2
80 [ —12 [ =01 R 4.0 13,2
100 | ~0.9 ~0.6 108 45 77
125 | 0,5 | -12 +0,6 5,3 23
160 -0,2 { -1,9 +0,5 - 50 28
200 | -0 -2,8 +0,5 | 50 133
250 ~0 =37 T£05 |60 39
315 -0 | —4,7 *+0,5 16,0 .45
400 =0 =57 £05 5.0 50
500 =) 6.7 | £05 6.0 56
630 =0 A £05 | 50 G
800 . -0 ! -8,7 I +0,5 l 6,0 I' 67
1000 -0, [ -9,8 +0,6 5,0 [ 72
1250 -0,3 | —11,0 1 +0,7 5,0 L 77
1600 . -0,6 -12,3 Jl +0,8 : 5] . B21
2000 | -10 [ =137 | £1 44 | 86,5
2500 -16 -15,3 | =1 [ 3.8 1903
3150 i —2,5 =172 1 32 | 935
4000 ; -3,7 ! -19,4 +1 ’ 2,4 1959
5000 -5 - —218 +1 |17 97,6
6300 | =70 - =247 +1 11 - 98,7
8000 | —9.4 28] S 0,64 99,34
0000 | 119 | -316 + 1 036 199,70
2500 | -14,8 =355 €15 078 99,88
16000 | -18.2 | ~39.9 X 70,08 J' 99,96
20000 | -21,6 | —44,3 | +3 0,04 100
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